

# 渔湾全面升级改造方案出炉

## 景区山门下移 建设无动力乐园 水道水系林相进行系统改造

□ 徐黎一 宋歌

港城避暑胜地、暑期亲水嬉戏最佳打卡点——渔湾景区，即将迎来“大变身”。日前，笔者从市文旅集团获悉，围绕提升渔湾景区游览舒适度、娱乐性、观赏性等核心焦点，计划用两年的时间对景区进行全面提升改造。其中包括景区山门下移，建设无动力乐园，水道水系林相进行系统升级改造，使景区面貌焕然一新。

### 增加山间游乐项目 让景区更好玩

改变，是为了更好。此次渔湾的改变之一围绕的就是让景区变得更好玩。据悉，此次渔湾景区的提升改造，将增加山间游乐项目。利用山林独特的地势优点，开发建设山上游乐体验项目。也就是说，以后来渔湾爬山不再只是玩个水枪、踩个水这样简单的玩乐啦。此次增添的山间游乐项目，计划包括空中自行车、管式滑道爬山车、丛林穿越、玻璃水滑道等，刺激好玩的项目让渔湾真正成为一个亲子亲水游乐园。

另外，还将建设神鱼部落无动力乐园，地点就在如今渔湾的入门广场。“一直以来，渔湾的定位除了亲水，亲子游是最重要的接待群体。”渔湾景区负责人介绍，为了更吸引目标游客，景区致力于做好玩的功能部分，拿出约95亩用地来建设神鱼部落无动力乐园，除了向游客提供渔湾主题相关的娱乐设施，还提供巡演项目与游客形成亲密互动，为旅行增添更多的趣味。

### 改造游步道 门票口整体下移

人们来到一个景区，除了好玩，另外一个重要的考量指标就是游览的舒适度了。此次渔湾提升改造的一个重要目标就是让景区更好游。

举措之一，是将门票口整体下移。在如今的神鱼广场南侧，景区拟以明清古建筑的形式呈现渔湾景区新门票口，从而实现门票口整体下移的目的。“下移后，新的门票口将通过丰富的功能性，给予游客更多的服务内涵。”景区负责人介绍。

举措之二，是对游步道进行提升改造。新增石材、木栈道等，一方面删减不必要的支路、修缮现状道路；另一方面，拓宽游步道和休息的平台。此举将改变景区多年来部分路段存在的狭窄、危险、破旧等弊病，给予游客更加舒适、贴近自然又安全的景区内部交通环境。

举措之三，增加功能性建筑设施。除了根据专业机构测算来合理规划布局公共厕所，景区还将在莲花池、九孔桥、老龙潭等核心景点打造规格不一的仿古木屋，用于更好地服务游客的休闲需求。

### 扮靓水系林相 提升景区颜值

一直以来，渔湾都因为夏季丰富的水系而有着“苏北九寨沟”的美誉。为了进一步提升渔湾的颜值，景区此次改造的重点还包括对渔湾村的水系进行梳理，对整个景区的林相进行改造，对景区重要的节点进行大提升等。

据悉，此次改造方案从渔湾村河道水环境生态修复项目着手，改变原先河道驳岸杂乱、水量不稳定、缺乏景观打卡点的现状，通过建设溢流坝、滨水游步道、珍珠瀑打卡点等来扮靓景区入口景观。此外，山涧水系的修整也在提升范围内。方案通过清理河床、蓄水潭、补给水量、增添亲水空间等，增添安全舒适的亲水游乐设施。

溪水、山林、湖泊、叠瀑……可以说，渔湾有着先天的旅游发展条件。此次改造方案，在现有资源的基础上，对石景园、茶园、老龙潭、神仙崖、水库等核心节点进行提升梳理。在林相提升方面，将补种花灌木、秋色叶乔木、常绿乔木等树种，丰富林区的绿化体系，打造季相变化明显的多彩山林景观，让渔湾一年四季都有不同的美景可以打卡。



## 泡温泉、滑雪、采摘、海滨烧烤……

# 应景乐事搅热港城冬游市场



□ 张灿 穆晓莉 刘寒

“我和朋友是从郟城来的，东海温泉在我们家乡也很出名。”正在泡温泉的李女士说。在东海森林温泉，绿树掩映，雾气氤氲，泡温泉的游客大多结伴而来，享受休闲惬意的时光。不仅是温泉，随着气温渐冷，滑雪场即将在12月中旬陆续开业，届时将吸引本地以及周边城市的游客。冬季是传统旅游市场的淡季，但我市运用冬季旅游特色资源，进行线上线下推广，丰富产品组合方式，让冬季旅游“热”起来。

“针对冬季的时节特点，我们将推出戏雪项目，农场也会推出特色的草莓采摘。平均每周接待入园游客3000人。周五、周六酒店入住率达到80%。”东海森林温泉营销部工作人员说。为了更好地进行销售推广，吸引更多的游客，景区持续进行线上营销，目前线上推广成为景区获取客源的一大渠道。“我们运营的抖音官方号，目前保持每天一条的短视频更新频率，一周直播3次，每次直播两小时，视频营销和直播营销都取得了比较好的效果。”

滑雪是冬季最具特色的运动项目，我市滑雪场分布在各县区，供市民们游玩。“我们的滑雪场能够容纳3000人滑雪，滑雪场预计在12月中旬开业，目前已有8000人左右通过线上购买套票。”塔山湖滑雪场负责人说。

在羊山岛集装箱海滨度假酒店，游客正在露天烧烤，辽阔的大海与背后的群山构成一幅绝美的画面。“虽然天气变冷，但羊山岛景色依旧很美。游客可以在这里举办烧烤、篝火晚会等团建活动。”港城酒店办公室员工说。

不仅是景区和滑雪场，我市旅行社根据冬季我市旅游资源推出了“冰雪+休闲”“冰雪+运动”的旅行线路。“上个星期我们旅行社接待跟团游客300人左右。游客大多是周边城市来连旅游，用星期六星期的假期进行短途游。”如意旅行社负责人袁苏平说。为了让更多的人了解连云港冬季旅游特色，我市旅行社前往其他城市进行线下宣传，打造连云港旅游品牌。“以往冬季是我市旅游的淡季，旅行社会在12月减少宣传，但是今年旅行社依然保持干劲，迎接外地来的游客，抓住冬季旅游市场。”我市旅游协会旅行社分会会长苏新沂说。

11月以来，游客数量较前期有所下降，旅游市场进入淡季。“为了激发旅游活力，发挥旅游带动消费的作用，国有景区实行了免门票政策，同时今年我们陆续举办了20余场旅游推介会，推荐连云港旅游路线，吸引更多外地游客来连旅游，让冬季旅游依然‘火热’。”市文广旅局旅游推广处处长张思腾说。

本报讯(记者 庄婷婷 通讯员 相京燕 韩笑)“……Shabnam Karim女士于2023年12月3日成功返回马拉维。马拉维共和国驻华大使馆感谢东海县救助管理站对Karim女士的悉心照顾……”昨日，东海县救助管理站收到马拉维共和国驻华大使馆发来的感谢信。

就在前不久，东海县救助管理站接到了一位特殊求助人员的申请，这名求助人员名叫Shabnam Karim，今年19岁，是一位来自非洲马拉维的女孩。这也是东海县救助管理站首次办理外籍友人救助工作。

据了解，Shabnam Karim经家人介绍来到中国，在东海县石榴街道生活了一段时间后，由于居住不习惯，她想返回马拉维，但护照不慎丢失，因此只能向当地警方与东海县救助管理站求助。针对这一特殊情况，东海县救助管理站迅速与市救助站及县外事办等相关部门联系。在与Shabnam的家人沟通后，通过当地警方和马拉维共和国驻华大使馆的共同努力，最终解决了这位求助人员回国的难题。

“谢谢你们对我国公民的帮助。”11月28日，东海县救助管理站工作人员将Shabnam安全送到马拉维共和国驻华大使馆后，马拉维共和国驻华大使馆公使Oliver Chiphambano表示感谢。

“此次救助工作，体现了我们工作人员在处理特殊求助人员问题上的专业能力。下一步，我们将加强与相关部门间的工作衔接与配合，加强对辖区内求助人员基本生活的有力保障，让困难群众切身感受到党和政府的关怀与温暖。”东海县救助管理站站长程云祥说。

# 东海救助管理站帮助马拉维女孩回国

## 马拉维共和国驻华大使馆发来感谢信

## 捍卫“舌尖上的安全” 城管开展餐厨垃圾收运处置专项整治

本报讯(记者 张晶晶 通讯员 李晨卉 王杰)“您不能擅自处理餐厨垃圾，不能将餐厨垃圾排入下水道或与其他垃圾混倒……”近日，市城管海州一大队开展餐厨垃圾收运处置专项整治行动，重点打击非法收运、处置餐厨垃圾和将餐厨垃圾作为饲料喂养家禽等违法行为，执法人员走进商户对乱倒餐厨垃圾等违法行为进行宣讲。

日前，执法人员在专项整治行动中发现在市区某小区南门外使用非机动三轮车收集了4家餐馆的餐厨废弃物共计8桶，于某未取得《餐厨废弃物收集、运输服务许可证》，并表示收运餐厨废弃物是用来喂养养殖场的家禽。执法人员立即下达《责令改正(停止)违法行为通知书》，责令其限期将收集的餐厨废弃物交由具有相应资质的企业处置，并不得再从事餐厨废弃物经营性收集、运输活动。

执法人员对于某进行了普法教育，并依据《江苏省餐厨废弃物管理办法》第四十二条第一款的规定，对于某作出罚款人民币200元的行政处罚决定。于某充分认识到自己的错误，承诺不再用餐厨废弃物喂养家禽，并按期缴纳了罚款。

据悉，整治行动期间，市城管海州一大队执法人员挨家挨户进入餐饮店进行前置普法宣传，检查餐厨废弃物处置情况，并发放《致广大市民、餐饮行业的一封信》，宣传餐厨废弃物相关法律法规，普及乱排乱倒、擅自处置餐厨废弃物危害性，引导餐饮业商户依法依规经营。执法人员王杰表示：“餐厨垃圾含有大量有毒有害物质，处置不当将严重影响城市环境卫生和食品安全。”

通过近期系列宣传和治理，餐饮经营者纷纷表示会严格按照相关要求进行分类。市城管海州一大队相关负责人表示，下一步，城管部门将继续加强普法宣传教育，加大对从事餐厨废弃物经营性收集、运输行为的打击力度，做到“发现一起，严惩一起，教育一起”。

## 苍梧社区 垃圾分类 共创美好

本报讯(记者 王进文 通讯员 陈怡璇 董洪洁)垃圾分类不仅有助于减少环境污染，还能提高资源利用率。为提高居民对垃圾分类的认识、掌握正确的垃圾分类方法、培养垃圾分类的习惯，近日，海州区新东街道苍梧社区在辖区生活广场开展“垃圾分类齐携手 优美环境处处有”主题宣传活动。

活动中，街道垃圾分类办督导员向社区居民发放宣传折页，与相关服务人员共同向居民讲解垃圾分类标准，垃圾可分为有害垃圾、可回收垃圾、其他垃圾、厨余垃圾，并具体讲解如何处理垃圾。随后，根据居民日常垃圾分类积分，进行小礼品兑换服务。

“咱们日常生活垃圾分类投放居然还能积分兑换生活用品，你看，这是我刚用积分兑换的肥皂，垃圾分类真是既环保又利民！”居民刘大妈开心地说。

通过这次活动，有效地提高了社区居民对生活垃圾分类的参与度，不仅增强了居民对垃圾分类的认识，同时也让“垃圾分类、保护环境”的理念更加深入人心。



近日，海州区新南街道宣讲团走进紫云社区，以环境保护为主题，从增长、减污、扩绿、降碳四个方面讲述美丽中国建设，并与居民互动交流。 记者 魏吉珂 通讯员 崔红 摄影报道

# 分类

友情提醒：本刊仅提供信息，不作为承担法律责任的依据，请交易双方查验证件，公正签约！

本刊分类广告受理：证件类、票据类、章类等遗失声明，各类公告(启事)，店铺、仓储、闲置厂房、写字楼租售，单位招聘，个人求职，家政服务，家教培训，便民维修，个人征婚、喜庆祝贺等信息发布。

欢迎新老客户就近联系刊登 今日来稿 明日见报 收费低 见效快

地址：连云港市海州区朝阳东路3号连云港报业传媒集团104室 85811177 13705136090 (微信同号)

友情提示：凡单位来稿需出具单位介绍信，个人来稿需提供具有法律效力的相关证明文本。

### 下列遗失 声明作废

- ▲ 曹文俊，皮肤科主治医师证遗失，证书编号：19972033，声明作废。
- ▲ 曹若瑶，女，出生日期：2009年10月12日，出生医学证明遗失，父亲：曹飞超，母亲：樊静，出生证编号：J320897287，声明作废。
- ▲ 曹文俊，男，出生日期：2014年4月10日，出生医学证明遗失，父亲：曹飞超，母亲：樊静，出生证编号：O320802439，声明作废。
- ▲ 周梅荣，遗失连云港恒大大城房地产置业有限公司开具的江苏省连云港市恒大翡翠湾购房发票1

张，发票号码：70359855，房号：恒大翡翠湾1—3304，发票金额：134165元，现声明作废。

▲ 连云港伟恒实业有限公司名下财务专用章(公安备案号：3207010900533)丢失，声明作废。

▲ 连云港伟恒实业有限公司名下财务专用章、发票专用章、法人章：KING -HEEP RAYMOND KUNG未在公安备案，声明作废。

▲ 连云港市海州区新南街道办事处健康社区居民委员会因公章磨损，不能正常使用，声明作废。

### 招租公告

我公司拟开展2024年东部高速公路管理有限公司沙河服务区汽修厂经营权租赁项目，请有意向者于2023年12月10日前联系王女士13770259066，完成报名并获取投标文件。  
江苏东部高速公路管理有限公司  
2023年12月5日

### 中域教育

公务员、事业编辅导及高端考研保录(VIP名额)，医师药师培训及代报名，师承及确有专长全程办理！学历提升，各类证书考培。电话微信18115996892

分类广告 广告虽小，人气很旺 85811177 13705136090 (微信同号)